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Bunte Mischung

1 Notiere die Zahlen.
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v =43352; ~418,64; ~64,72;
=33 =24 16 -0,7;
0.4; 0.5 14: 2.3 44: 116

S zu5und 6
Brilche addieren/
subtrahieren
(1) Briiche gleichnamig

machen
{2) Ziihler addieren/
° subtrahieren,
Nenner beibehalten
(3) Wenn méglich,
- kiirzen
= In gemischte Zahl
umwandeln

Briiche multiplizieren
2&hler mal Zdhler,
Nenner mal Nenner

*  Briiche dividieren
Mit Kehrbruch
multiplizieren
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2 Vergleiche, Setze passend <; >; =ein.
a) 4,79 4,815 b)~7285 =731 c) 3,125 3%
d)-0,026 -0,255 e) =651 =651 f)-93 -960
2 Fillle die Tabelle aus, ‘) Berechne.
' alter | neuer a)6,2°C+54°C~
| Kontostand | fﬁmf_ngﬁ Kontostand -
a) 24593€ | -31065€ | b)73°C-68°C=
b) 30562€ r | -12790€ ) -12°C+56°C=
0 | +27328€ | - 1536€ -06%C-27°C =
5 Berechne. i Berechne.
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7 Berechne. 4 Berechne.
07 | -5 | -14 | 86 )02 {o=e | o8
23 ? 1 2
-58 L I -504 X

9 Herr Hopp hat 564 € Schulden auf seinem Konto. Er zahit 750 € ein.

Berechne den neuen Kontostand,
Der neue Kontostand betragt

10 Frau Liick hebt 630 € von ihrem Konto ab. Nun hat sie 285 € Schulden,

Berechne den alten Kontostand.
Der alte Kontostand betrug

3.1 Obertrage die Tabelle ins Heft. Berechne die fehlenden Werte. ©.7 Berechne.

alter Kontostand = Buchung neuver Kontostand
a)  21675€ -50329€ | e
b)  =53463€ | __36587€
o) | -17098€ -241,35€
d +32463€ ~ —1B206€
5.1 Berechne.

2) 42-(+61) b) -0.7+(-36)

3

¢) =92+ (-78)

a) =92~-(~78)

7.1 Berechne.
a) 43-(-07)

81 Berechne,
a) 012:(-0,3)

T R !,"/_'lzusbisw

-800; -252; -115; -84,28;
-63; ~32.2; -6.86; -4,

1 1 1 1
=235: 2351 ~T530 Vg5
= S [ N S X
. 3677857 Te Tl

il AR
. 200 3757720 37 7750
o 1% 15 245 84 1372
16,1; 30; 49; 120; 186;
197,8; 345; 1680

b) -53-(-73) ¢) 63 +(-6125)

b) -57-(+0,08) o -3-(+3)

o) o]

9.1 Bevor Frau Bertel 1250 € auf Ihr Konto einzahlte, hatte sie
479 € Schulden. Berechne den neuen Kontostand.
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